11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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30paBCTBYWTE. IpeX[e YeM NIpedllpUHIMaTh KaKie-TO aKTUBHEIE 1eCTBUS, He000XOAUMO Y3HAaTh
TPUYMHY TTOY€YHON HEIOCTATOYHOCTH U TOJIBKO TIOCTIE 3TOTO MBITATHCS MOTYYUTh KBOTY Ha
oOcrnenoBaHue u eyeHre B Mockse. [TonbITaliTECh ONTYYUTh OT Bpauel BEIIUCKY U3 UCTOPHUU
00/1e3HM C YKa3aHUEM Pe3yJIbTAaTOB BCEX ITPOBEIEHHBIX JUATHOCTUYECKUX TIPOIEYp, IPUIOKHUTE ee K
HOBOMY BOIIPOCY ¥ TOTTIa MOXXHO OyZeT TOBOPUTh O YeM-TO GoJiee IpeaMeTHO. B BBl MOXKeTe IOIy4YUTh
OecmiaTHOe 00CIeoBaHNe U JieueHue, HO TOJILKO 10 HallPaBJIeHUIO U3 Balllero MeCTHOT'0
yIIpaBIIeHUS 3APaBOOXPAHEHUEM.



